
Okraj Ptuj je obsežen, ima prav
lepe predele, pokrajine, doline in
holmiče: Slovenske gorice, vinorodne
Haloze, žitorodno gornje Dravsko po-
Ije in še druge kraje, ki imajo vsak
svoje simbolične značilnosti. Ker je
sploh vsa Štajerska prav za prav bu-
jen park, obraščen in zasajen s prav
različnvmi kulturami, nasadi in go-
zdovi, lahko mimo trdvmo, da je že
od narave obdelan vrt. Vsled tega so
nam dani najširši pogoji za pospe-
ševanje turizma, to je panoge, ki je
bila posebno v predaprilski Jugosla-
viji predpravica gotovega razreda
Ijudi, Ijudi, ki so posedovali tnnogo
denarja, da so se lahko posluževaii
raznolikega luksuza v naših znanih
planinsko-klimatskih in drugih turir
stičnih krajih.

Danes je nastala v pogledu turvs-
ma bistvena sprememba. Najbolj
moderno in udobno urejenih gostišč,
zdravilišč, počitniških domov, domov
oddiha se poslužuje delovna Ijudstvo,
ki vlaga svoje napore pri gradnji
socializma, ki je potrebno počitka in
okrepitve lastnih moči.

Na ta vseljudski način spoznava
Ijudstvo razne kraje, šege in navade
drugih okrajev, republik, da, celo vse
naše države. S tem utrjujemo brat-
stvo in enotnost naših narodov, fci
so bili v času prejšnjih režimov tla-
čeni, nekatere narodnosti pa sploh

Turizem v našem okraju
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nepriznane; bilo je zaneteno sovra- smo to materialno in pa moralno
štvo med posameznimi verskimi sku- opustosenje po nemških okupatorjih
pinami, kar je pozneje, posebno ob v tem obdobju znatno popravili, ob-
prUiki vdora nemških okupatorjev, novili in prešli na pot graditve no-
bilo kaj očitno. vega družbenega reda — socializma.

Imeli smo prav velike napore, da Ptuj, kot že omenjeno, ima poda-

ne nad vse ugodne pogoje (naravne)
za pospeševanje turizma. Saj so kra-
ji: Sv. Urban, Gomila v Slov. gor.
in Ptuj sam priznani kot turistični
kraji, ki morajo nuditi tako skupin-
skim kakor indtvidualnim turistom v
okviru možnosti pogoje, da bodo od-
našali najlepše vtise iz naših krajev.
Skrbeti moram-o za ddbro organiza-
cijo, vljudno postrezbo, ugodje, pred-
vsem pa je želeti, da se obenem od-
nos prebivalstva slehernega turistič-
nega kraja temeljitb zboljša, kajti
pokazati moramo na vsakem koraku
in v vsaki situaciji, da smo Ijudje
novega, prekaljenega kova. Točnejše
povedano, biti moramo napram obis-
kovalcem, skupinam in posameznim
turistom bolj pristopni, vljudni in
pripravljeni storiti usluge, kjer so
le možne. Nuditi gostu-turistu, ki
prav sigurno svoj čas letovanja iz-
rablja v namen okrepitve, ozdrav-
Ijenja in upravičenega splošnega du-
ševnega počitka, tisto, kar on pri-
čakuje in želi, da odnese tem lepše
vtise ter TMS S tem popularizira, to-
plo priporoča ostalim, ki bodo se
prihajali v turistične kraje. Jasno je,
da se bo s tem povečanim številom
obiskovalcev dvignil turističnl pro-
met in obenem gospodarska moč do-
tičnega kraja, kar bo spet v prid
skupnosti.
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